
05  вересня  2017 року  закарбується 

в історії Абазівської ЗОШ  І-ІІІ ступенів 

як  день народження  нового  сучасного 

харчоблоку, аналогу якому ще немає у 

районі.  

Зазвичай на день народження запро-

шують гостей, і  на свято до школи  завіта-

ли почесні гості: Карімов Ігор Рамазано-

вич – голова Полтавської районної держа-

вної адміністрації, Веретільник Наталія 

Володимірівна – начальник відділу освіти 

районної державної адміністрації, Оленєв 

Павло Юрійович – голова будівельної ко-

місії Полтавської районної ради, Рябокінь 

Григорій Костянтинович – депутат Полтав-

ської районної ради, Міхно Павло Івано-

вич – сільський голова Абазівської сільсь-

кої ради. 

Голова Ради школи Олефіренко 

Н.Г.  запросила почесних гостей переріза-

ти символічну стрічку.  Завдяки   старан-

ням  районної влади в Абазівській школі 

з’явився  комфортний  та зручний харчоб-

лок на 64 місця з новими меблями та 

сучасним обладнанням. 

Радощів у  дітвори стало вдвічі більше, 

тому що поряд із харчоблоком відкрив-

ся затишний і теплий клас для учнів 2 кла-

су.  І тепер, нарешті, всі учні будуть вчитись 

в одну зміну. 

 Зі словами привітання до Абазівської 

громади  звернулися керівники району, 

депутати районної ради, сільський голова. 

 Слова вдячності звучали від учнів, вчи-

телів, батьків школи. Зі словами  глибо-

кої  поваги  та  вдячності  за особистий вне-

сок  у розвиток Абазівської школи зверну-

лася  директор  Цимбалюк Т.А.  до голо-

ви  Полтавської районної державної адміні-

страції  Карімова Ігоря Рамазановича. 

Колектив Абазівської школи, представ-

ники Абазівської територіальної громади 

вдячні за   турботу та піклування про сього-

дення і майбутнє підростаючого покоління! 
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Програма тижня складалася з «Олімпійського уроку», 

змагань серед учнів з  шахів, шашок, настільного тенісу, 

легкоатлетичних естафет, спортивних свят, святкових 

лінійок, майстер-класів видатних спортсменів, виховних 

заходів спрямованих на популяризацію здорового спосо-

бу життя, розвитку фізичних та морально-вольових якос-

тей, знання олімпійських традицій, символів та історії 

розвитку олімпійських ігор.  

 До участі у заходах були запрошені відомі спортсме-

ни, тренери, випускники навчальних закладів, що мають 

спортивні досягнення, громадські організації. Переможці 

змагань, конкурсів та естафет були нагороджені почесни-

ми грамотами. 

Педагогічна громада дошкілля Полтавського району 

перейняла  естафету від дошкільних закладів Київщини, 

які ініціювали велопробіг  «Дошкільники – за чисте повіт-

ря!». Вже сьогодні педагоги-дошкільники  на місцях заці-

кавили батьків, представників органів місцевого самов-

рядування  та головне – розповіли вихованцям мету про-

ведення такого масштабного,  захоплюючого оздоровчо-

го заходу.  

Терміни проведення велопробігу обрали не випадко-

во, з 9 по 16 вересня 2017 року, адже заходи цього тиж-

ня присвячуються Дню фізичної культури та спорту. 

Маленькі велосипедисти із піднесенням та задоволен-

ням готувалися до цієї незвичайної події. А дорослі відне-

слись до проведення велопробігу з повною відповідальні-

стю. Керівниками дошкільних навчальних закладів попе-

реджено дільничних офіцерів поліції, медичних працівни-

ків.  

Велопробіг «Дошкільники – за чисте повітря» 

 

У рамках Всеукраїнського «Олімпійського тижня» прис-

вяченого  Дню працівника фізичної культури і спорту та з 

метою виховання учнів на гуманних цінностях Олімпійсь-

кого руху, формування в них навичок і культури здорового 

способу життя, залучення їх до активних занять фізичною 

культурою та спортом, вчителі фізичної культури навчаль-

них закладів району з 06.09. по 17.09.2017 року провели 

спортивні заходи для учнів молодшої, середньої та старшої 

школи.  

«Олімпійський тиждень» у навчальних 

закладах Полтавського району  
Методист РМК   МСЦОЗО     

Голуб О.С. 
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 Батьки вихованців, які мали 

бажання долучитися до акції, 

виготовили імпровізовані 

банери, а також  привели у 

відповідну готовність велот-

ранспорт для дітей і  дорос-

лих.  

12 вересня 2017 року у Те-

решківському ДНЗ 

"Барвінок" відбувся велопро-

біг «Дошкільнята - за чисте 

повітря», в якому взяли участь вихованці середньої та стар-

шої груп, вихователі ДНЗ "Барвінок" та батьки.  

Голова Терешківської сільської ради Наталія Туркеніч 

привітала всіх учасників з початком велопробігу та поба-

жала успіхів у досягненні поставленої мети. Слід зазначити, 

що своєю участю в акції здоровий спосіб життя пропагують 

і малеча, і люди старшого покоління. Так, наймолодшому 

учаснику велопробігу Пороху Ростиславу виповнилося 3 

роки, а найстаршому, Жугану Миколі Миколайовичу, 67 

років. 

Усі учасники заходу отримали велике задоволення, гар-

ний настрій та дипломи, а головне, своїм прикладом дове-

ли оточуючим, що чисте повітря, здоровий спосіб життя є 

запорукою власного здоров’я! 

Естафету передано Супрунівській «Ягідці», де дитячий 

велопробіг під гаслом  «Дошкільники – за чисте довкілля!»  

проходив 13 вересня. Діти старшої групи надихнулися іде-

єю весело і з користю провести сонячну осінню днину. 

Зранку до дошкільного навчального закладу кожен з мале-

ньких учасників заходу прибув на власному транспортному 

засобі. Вихованці, які не мали велосипедів, знаходилися у 

групі підтримки. Вони  із задоволенням тримали саморобні  

банери, вболівали за учасників та надихали їх посмішками 

і бадьорими напутніми побажаннями. 

 

Ідея проведення велопробігу дошкільників, що споча-

тку здавалася нереальною, переросла у захоплююче 

спортивне свято, яке за відгуками всіх учасників обіцяє 

стати традиційним.  

 

Проведення яскравої спортивної події «Веселі пере-

гони» у Копилівському ДНЗ «Ялинка» відбулись у День 

здоров’я. Дошкільний заклад є профільним з еколого-

валеологічного напрямку роботи, тому вихованці стар-

шої групи із завзяттям відстоювали честь своєї команди.   

Виборювали перемогу свідомо – дошкільники з 

«Ялинки» на фаховому рівні обізнані з добрими справа-

ми, на які чекає від нас ПРИРОДА: піклуватися про чис-

тоту водойм та оточуючого середовища, опікуватися тва-

ринами та птахами, не руйнувати мурашиних домівок, 

не розводити багаття у лісі… 

Приємно, що кожен після свята почувався перемож-

цем і це відчуття посилило вручення нагород і солодощів.  

Звістка про проведення велопробігу надійшла й з 

дошкільного підрозділу «Колосок» Тростянецького НВК. 

Слід лише поглянути на задоволені обличчя вихованців, 

які мчать на своїх 2-х та 3-колесних веломашинах, щоби 

зрозуміти, що дорослі подарували малечі неабияку ра-

дість, згуртували і  спонукали до доброї справи шляхом 

активних дій. 
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До гурту велосипедистів доєдналися вихованці Бричків-

ського «Барвінку» та Рунівщинського «Малятка».  

У Божківській «Ромашці» вихованці активно змагалися 

на швидкість.  

Розсошенська «Зірочка» влаштувала естафету та з ціка-

вістю спостерігала за змаганнями між дівчатками і хлопчи-

ками!  

Справжнє захоплення викликав велопробіг у громади 

Заворсклянської сільської ради. За ініціативи керівника 

дошкільного підрозділу «Волошка» Ольги Шляхової до спор-

тивного заходу  долучився сільський голова Вячеслав Соло-

гор, директор Головачанського НВК Валентина Бойко і 32 

родини. Чудового настрою додала можливість повправляти-

ся малечі на батуті, відмітити цей день малюнками у фахіця 

аквагриму на руці або на обличчі, а також  урочисте вру-

чення дипломів та медалей  всім учасникам велопробігу.  

Велопробіг став захоплюючою подією не лише для 

малечі, але й для  дорослих. Свою спритність у керуванні 

велосипедами демонстрували діти, працівники дошкіль-

ного навчального закладу, батьки, школярі - старші бра-

тики й сестрички, і просто жителі села. 

 Чудові вересневі дні сприяли проведенню оздоров-

люючого, повчального і такого цікавого заходу. Важливо, 

що учасники велопробігу почувалися єдиним гуртом, 

який переслідує і пропагує прийнятний для кожної люди-

ни спосіб життя – ЗДОРОВИЙ!   

 

Цьогоріч для участі в урочистостях до Всеукраїнського 

дня Дошкілля  у Києві до складу делегації Полтавської 

області запрошено методиста РМК Марину Павленко. 

Святкування відбулось 21 вересня 2017 року у Палаці 

дитячої та юнацької творчості. 

Сяючі посмішки, гучні привітання колег з різних регіо-

нів країни, музика, гамір, цікаві осередки з фаховою літе-

ратурою – така атмосфера панувала у фойе Палацу. Тра-

диційно свято розпочалось з яскравих номерів художньої 

самодіяльності у виконанні вихованців дошкільних на-

вчальних закладів м.Київа та гуртківців Палацу дитячої та 

юнацької творчості.  

У цей чудовий вересневий день педагогів-

дошкільників вітали метри українського дошкілля: Тама-

ра Панасюк, Алла Богуш, Ніна Омеляненко.  

З вітальним словом до дошкільної спільноти зверну-

лась Міністр освіти і науки України Лілія Гриневич, яка 

наголосила на важливості дошкілля як фундаменту і осно-

ви освітньої галузі. 

 

Всеукраїнський день Дошкілля   

Методист МСЦОЗО     

Павленко М.О. 
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  Пані Лілія особисто вручила грамоти, дипломи, подяки 

і пам'ятні подарунки вихователям-новаторам, переможцям 

різноманітних конкурсів, а також кращим колективам дош-

кілля. 

Приємним доповненням до загальної картини свята 

стало вітання від Міністерства освіти Білорусі. 

 Щирі слова подяки за таку кропітку та вкрай необхідну 

працю  висловила своїм колегам-дошкільникам  у Всеукра-

їнський день ДОШКІЛЛЯ  Марина Павленко та від імені 

керівництва і від себе особисто побажала  здоров’я, насна-

ги, радості, творчих злетів під мирним небом України. 

 

22 вересня 2017 року відбулось планове засідання 

районного методичного об’єднання керівників дошкільних 

навчальних закладів району на базі дошкільного підрозділу 

«Калинка» Степненського НВК.  

 

 У контексті Нової української школи «керівник високого 

рівня компетентності – це, перш за все, ефективний мене-

джер освіти». 

Тому, з метою підвищення рівня компетентності  кері-

вників дошкільних навчальних закладів щодо теоретич-

них і технологічних аспектів підготовки, оформлення 

управлінських рішень, організації їх виконання і контро-

лю, спрямуванні освітньо-виховної роботи дошкілля в 

оновленому руслі опрацьовано тему «Ділова документа-

ція заступника директора з НВР (керівника дошкільного 

підрозділу) та завідуючої дошкільним навчальним закла-

дом». 

До плідної роботи учасників зібрання запросили мето-

диста РМК МСЦОЗО Марину Павленко, керівника РМО 

завідуючих ДНЗ Тетяну Скрипник, керівника Степненсь-

кого дошкільного підрозділу Тетяну Падалка, які відповід-

но провели роботу засідання за теоретичним, інтерактив-

но-практичним та рефлексійним модулями. 

 

22 вересня 2017 року керівники дошкільних навчаль-

них закладів району відвідали Полтавський музей важкої 

бомбардувальної авіації. Екскурсоводи двох окремих 

експозицій розповіли багато цікавих фактів з історії авіа-

ції, ознайомили з унікальними експонатами військово-

історичної частини музею. 

Проходячи залами Музею, екскурсанти дізналися про 

військову операцію «Френтік» часів Великої вітчизняної 

війни та долі американців і  українців, яких об’єднала 

повоєнна пора і воля до перемоги. Значну увагу приділе-

но залі, де зібрано матеріали, пов’язані з тематикою кос-

мосу. Захоплення викликало відвідування відкритої стоя-

нки літаків, серед яких знаходиться унікальний експонат - 

єдиний у світі стратегічний бомбардувальник-

ракетоносець Ту-160 «Білий Лебідь».  

Методист МСЦОЗО     

Павленко М.О. 

Засідання районного методичного об’єднання 

керівників дошкільних навчальних закладів  
Методист МСЦОЗО     

Павленко М.О. 

Екскурсія 
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Керівники дошкільних навчальних закладів району по-

дякували організатору екскурсії Марині Павленко, адже 

цим заходом, напередодні Дня визволення Полтави, вша-

новано пам’ять героїв, які у далекому 1943 році визволили 

місто від нацистів.  

Нашу пам’ять із бронзи відлито – Ніхто не забутий, ніщо 

не забуте!  

«Я фантазую про осінь» - таку назву має виставка малю-

нків дітей та батьків старшої групи дошкільного підрозділу 

«Калинка» Степненського навчально-виховного комплексу.  

Традиційно малюнки у яскравих паспарту розміщено у 

виставковій залі обласної дитячої бібліотеки імені 

І.Котляревського. Можливо, хтось здивується, що діти мрі-

ють або фантазують про осінь. Але така виставка змушує 

переконатися в тому, що дітям подобається не тільки соня-

чно-веселкове літо.   

 

 Малюкам, як і дорослим, подобається мрійливий 

осінній  дощик. Вони мріють про кучугури золотавого лис-

тя, про родинні прогулянки осіннім лісом, їх зачаро-

вує  стукання спілих горіхів або каштанів по доріжці… Ось 

такі вони, наші непередбачувані і креативні дошкільни-

ки!  

 

Найцікавіше та найцінніше у сьогоднішній виставці 

те, що роботи виконувалися разом з батьками, а це озна-

чає єдність інтересів у родині, безцінні хвилини, проведе-

ні разом з мамою, татом, сестричкою і, звичайно, резуль-

тат – вашою спільною роботою захоплюються відвідувачі 

читацької зали з усіх куточків Полтавщини!   

 

 

 

19 вересня 2017 р. на базі  Щербанівського НВК  

проведено інструктивно-методичний семінар учителів 

початкових класів з питань впровадження Державного 

стандарту початкової загальної освіти. У заході взяли 

участь голови шкільних методичних об’єднань вчителів 

початкових класів. 

Учасників семінару ознайомили з проектом нового 

Державного стандарту початкової загальної освіти та мо-

дельною навчальною програмою, особливостями органі-

зації освітнього середовища, орієнтованого на дитину, 

плануванням та оцінюванням освітніх досягнень учнів. 

Олена Стасовська,  методист КО  «Методичний сервіс-

ний центр з обслуговування закладів освіти Полтавського 

району» Полтавської районної ради,  

Методист МСЦОЗО     

Павленко М.О. 

Виставка малюнків «Я фантазую про осінь»  

Методист МСЦОЗО     

Павленко М.О. 

Навчатися вчити по-новому! 
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розповіла всім присутнім про теоретичні засади проекту 

Державного стандарту початкової загальної освіти, конти-

нуум інтегрованого навчання. Ознайомила з особливостя-

ми дослідно-експериментальної роботи з розроблення і 

впровадження навчально-методичного забезпечення поча-

ткової освіти в умовах реалізації нового Державного стан-

дарту початкової загальної освіти, з використанням інтегра-

ції за тематичним та діяльнісним підходами. 

 Було представлено он-лайн платформу освітніх ресур-

сів, тренерського та вчительського форумів. 

Важливо й те, що ці зміни – лише перший крок, початок 

шляху до оновлення української освіти. 

Вже не існує тієї школи, де діти, сидячи рівно і склавши 

руки, чемно слухають суворого вчителя. Сучасні школярі 

хочуть комунікації, розмови з педагогом, якого воліють 

сприймати радше як порадника, а не як строгого крити-

ка. Змінився і підхід до навчання – учням не цікаво 45 хви-

лин слухати теорію, тому вони все частіше знаходять більш 

цікаві заняття у своїх гаджетах, не звертаючи уваги на вчи-

теля. 

26 вересня 2017 року на базі Супрунівського НВК від-

булося спільне засідання школи молодого вчителя початко-

вих класів та школи педагогічної майстерності з проблеми 

«Використання електронних освітніх ігрових ресурсів в по-

чатковій школі як чинник реалізації Концепції нової україн-

ської школи». Про методику використання у своїй навчаль-

но-виховній діяльності технології навчання учнів початкової 

школи «Розумники» з досвіду роботи  ділилась вчитель поча-

ткових класів Супрунівського НВК Симітко О.Ю. В рамках 

засідання проведено  урок української мови у 2 класі 

«Наголос. Уявлення про наголос як сильніше вимовляння 

складу в слові. Наголошені й ненаголошені звуки і склади» 

з використанням ІКТ. 

Методист РМК Стасовська О.М. наголосила, що при 

активному використанні ІКТ досягаються загальні цілі 

освіти, легше формуються компетенції в області комуні-

кації: вміння збирати факти, їх зіставляти, організовувати, 

висловлювати свої думки на папері і усно, логічно мірку-

вати, слухати і розуміти усну та письмову мову, відкрива-

ти щось нове, робити вибір і приймати рішення.  

 Також застосування нових інформаційних технологій 

у традиційному початковому навчанні дозволяє диферен-

ціювати процес навчання молодших школярів з ураху-

ванням їх індивідуальних особливостей, дає можливість 

вчителю творчою працею  розширити спектр способів 

пред'явлення навчальної інформації, дозволяє здійсню-

вати гнучке управління навчальним процесом, є соціаль-

но значущим і актуальним. 

Широке застосування комп’ютерних технологій в осві-

ті поступово, але досить впевнено, стає найважливішою 

деталлю навчально-виховного процесу школи.    

Про організацію навчально-виховного процесу відпо-

відно до вимог нового Державного стандарту початкової 

школи доповіла методист РМК Стасовська О.М. 

Використання електронних освітніх 

ігрових ресурсів у початковій школі як чинник 

реалізації Концепції нової української школи 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Стасовська О.М. 

Методист РМК  МСЦОЗО     

Стасовська О.М.. 
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20 вересня 2017 року голова районної ради Михайло 

Кононенко провів засідання організаційного комітету із 

присудження  районної   премії імені Самійла Величка, 

заснованою Полтавською районною радою. 

 

 Районна Програма розвитку національної освіти, утвер-

дження авторитету педагога у суспільстві на 2014-2018 

роки базується на законодавчих актах: указах Президента 

України від 20.12.2000 року № 1356/2000 «Основні заса-

ди розвитку соціальної сфери села», «Про першочергові 

заходи щодо підтримки розвитку соціальної сфери села» від 

15.07.2002 року № 640/2002, статті 14 Закону України 

«Про освіту». 

Упродовж терміну дії Програми відділом освіти райдер-

жадміністрації, методичним кабінетом Комунальної органі-

зації «Методичний сервісний центр з обслуговування закла-

дів освіти Полтавського району» проводиться робота, спря-

мована на підтримку педагогічних працівників, підвищен-

ня їх професійної компетентності, формування  сучасного 

методичного інноваційного освітнього простору, запрова-

дження сучасних методик навчання та виховання, підви-

щення результативності у роботі з талановитими дітьми.      

Одним із засобів забезпечення підтримки та стимулю-

вання педагогічних працівників є присудження щорічної 

районної премії імені Самійла Величка. Клопотання про 

присудження районної премії порушуються перед район-

ною радою трудовими колективами навчальних закладів.  

У 2017 році  районною премією імені Самійла Величка за 

особливі успіхи у справі навчання та виховання молоді, утвер-

дження національних цінностей, забезпечення якісної освіти, 

впровадження сучасних методів і методик навчання відзна-

чені:  

 

Олефіренко  

Наталія Григорівна,  

учитель початкових класів, обра-

зотворчого мистецтва, художньої 

культури  Абазівської  загальноо-

світньої школи І-ІІІ ступенів Пол-

тавської районної ради Полта-

вської області;  

 

 

 

                                  Манохіна  

Ірина Анатоліївна,   

учитель історії Розсошенської 

гімназії Полтавської районної 

ради Полтавської області; 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шляхова Ольга  Петрівна,  

заступника директора з навчально

-виховної роботи (керівник дошкі-

льного підрозділу «Волошка») Голо-

вачанського навчально-виховного 

комплексу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Олефіренко Наталія Григорівна  має повну вищу педа-

гогічну освіту за спеціальністю вчитель української мови 

та літератури, спеціальну освіту за спеціальністю учитель 

початкових класів, працює учителем початкових класів, 

образотворчого мистецтва та художньої культури  в Аба-

зівській  загальноосвітній школі І-Ш ступенів з 1995 р. 

Олефіренко Н.Г. має кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії». За час роботи показала себе творчим 

досвідченим вчителем, який добре володіє інноваційни-

ми освітніми методиками й технологіями, активно їх ви-

користовує   та   поширює   у    професійному   середови-

щі;     володіє   широким   спектром   стратегій  навчання;  

Визначені переможці районної премії імені 

Самійла Величка 
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вміє продумувати оригінальні, інноваційні ідеї; застосовує 

нестандартні форми проведення уроку; активно впрова-

джує форми та методи організації навально-виховного про-

цесу, що забезпечують максимальну самостійність навча-

льно-виховного процесу в початковій школі. 

Учитель впевнена: дитина відчуватиме свою значимість 

лише тоді, коли усвідомлюватиме важливість власного внес-

ку у спільну роботу, коли вона стає частинкою великої спільно-

ти. Саме тому її вихованці є активними учасниками акцій 

«Запали свічку», «Вахта пам’яті», «Чистодвір», «Напиши листа 

українському солдату».  

Побудова виховного процесу на інноваційній основі 

забезпечує особистісно-орієнтоване виховання в процесі 

спільної праці учнів, учителів, батьків, членів територіальної 

громади. 

 Наталія Григорівна разом з учнівським та батьківським 

колективами підтримує тісний зв'язок з благодійною організа-

цією Полтавський  батальйон небайдужих. Під її керівництвом 

учні школи брали участь у благодійному ярмарку, збирали 

благодійну допомогу воїнам АТО, плели маскувальну сітку. 

Спільно з ТРК «Лтава» у 2014р. (дитяча студія «Разом», кер. Н. 

Святцева) відзнято ролик, який разом із малюнками та листа-

ми-голубками передано в зону АТО. 

Як учитель художньої культури Олефіренко Н.Г. підготува-

ла переможців районного та обласного етапів конкурсу-

захисту учнівських робіт МАН (2014 р. - І місце районний 

етап, ІІІ місце - обласний, 2015 р. - І місце районний етап.) 

Олефіренко Н.Г. веде активну громадську діяльність. 

Вона є членом піклувальної ради при Абазівській сільській 

раді, адміністратор шкільного блогу, з 2016 року  – голова 

Ради школи. 

Порядність, чесність, вимогливість до себе і до учнів, 

принциповість, високий рівень моральних якостей та зага-

льної культури, доброзичливість, постійне прагнення до 

самовдосконалення складають основу високого авторитету 

Наталії Григорівни серед учнів, батьків, колег, громади се-

ла,району. 

Манохіна Ірина Анатоліївна працює на посаді учителя 

історії Розсошенської гімназії з 2003 року. Педагогічний 

стаж 24 роки, має  вищу кваліфікаційну категорію та педа-

гогічне звання «старший учитель». 

Ірина Анатоліївна орієнтує учнів на можливість співпра-

ці зі своїми ровесниками, реалізує природне прагнення 

кожної людини до спілкування, сприяє досягненню учнями 

більш високих результатів засвоєння знань та формування 

вмінь. Таку модель учитель легко і ефективно поєднує з 

традиційними формами і методами і застосовує на різних 

етапах навчання. Саме реалізація змісту історичної освіти 

через кооперативні технології навчання надає можливість 

більш ефективно формувати громадянську позицію як ком-

плексу якостей та життєвих компетенцій особистості. 

Вчитель готує учнів для участі у конференціях, конкур-

сах, фестивалях, форумах, проектах: Всеукраїнський фо-

рум «Здорова планета – здоровий ти»; Всеукраїнський 

конкурс «Об’єднаймося ж, брати мої»; Всеукраїнський 

конкурс есе «Твої права – твоє багатство»; Всеукраїнська 

філософська історико-краєзнавча конференції «Пізнай 

себе, свій рід, свій нарід» м. Харків; Всеукраїнська істо-

рико-краєзнавча конференція «Південно-Східний регіон: 

із минувшини – у ХХІ століття»; Всеукраїнська конферен-

ція в рамках проекту «Проблеми громади – спільні шляхи 

вирішення»; Обласна конференція в ПУЕТі «Разом до ве-

ршин життєвого успіху кожного»; Обласна науково-

практична конференція «Полтавщина – земля моя свя-

та»; Обласна науково-практична конференція «Пізнання 

історичної минувшини в іменах – підґрунтя освіти нації»; 

Обласний конкурс творчих робіт «Я відкриваю собі світ 

щодня». 

Ірина Анатоліївна велику увагу приділяє роботі з обда-

рованими дітьми. Щороку ії учні займають призові місця 

в предметних олімпіадах та конкурсах на обласному та 

Всеукраїнському рівнях. 

Декілька років поспіль Ірина Анатоліївна є тренером 

команди юних дебатерів «Факт». Результати діяльності: 

2012-2013 та 2013-2014 н.р. – 1 м. в районних змаган-

нях, учасники обласних змагань. 

Протягом 10 років Ірина Анатоліївна є керівником 

команди КВН «Вітамін», яка 7 років поспіль є перемож-

цем районного та учасником обласного конкурсу-

фестивалю КВН. У 2012 році команда «Вітамін» стала 

переможцем фінального обласного конкурсу-фестивалю 

КВН.  Під керівництвом Ірини Анатоліївни команда 

«Вітамін» брала участь у Всеукраїнських фестивалях: 

«Жарт –Птиця» (с. Затока Одеської області), «ВІЗГ» (м. 

Кременчук Полтавської області). 

Ірина Анатоліївна – компетентний і вимогливий педа-

гог, який насправді любить дітей. Як класний керівник, 

працює над згуртуванням учнівського колективу, виховує 

у школярів принциповість, чесність, повагу до батьків. 

Дотримується  педагогічної етики, поважає гідність учнів. 

Шляхова Ольга Петрівна з 2011 року працює на поса-

ді заступника директора  з навчально-виховної роботи 

Головачанського НВК та очолює колектив дошкільного 

підрозділу «Волошка». 

 Ольга Петрівна  на займаній посаді  проявила себе 

компетентним керівником, здібним організатором, який 

досконало володіє основами сучасної педагогіки та пси-

хології, з розумінням сприймає актуальні проблеми су-

часної освіти і впроваджує новітні методики та педтехно-

логії.  
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 З метою реалізації Базового компоненту дошкільної 

освіти у дошкільному навчальному закладі створюються 

комфортні умови перебування і навчання дітей. Як резуль-

тат успішного створення відповідних комфортних умов для 

вихованців «Волошки» -  перемога Всеукраїнського рівня у 

номінації «100 кращих ДНЗ України» – І та ІХ місце на фото-

конкурсі інтернет-порталу рейтингу освітніх закладів Украї-

ни за краще оформлення групової кімнати та краще офор-

млення території дошкільного навчального закладу 

(відповідно у зазначених номінаціях І місце – по району та 

по Полтавській області). 

За ініціативи Ольги Петрівни у дошкільному підрозділі 

створено міні-музей Ложки з відповідним переліком та істо-

рією кожного експонату, про що розповідають маленькі 

екскурсоводи – вихованці дошкільної «Волошки». 

Ольга Петрівна – обізнаний андрагог, цілеспрямована, 

ініціативна та вимоглива особистість. Педагогічним праців-

никам дошкільного підрозділу вона  надає високопрофесій-

ні консультації, так як є автором-упорядником методичних 

рекомендацій для працівників дошкільних навчальних за-

кладів «Наступність і перспективність дошкільної і початко-

вої ланок освіти» (2016р.) та «Використання інтерактивних 

форм роботи з педагогами у світлі реалізації вимог Держа-

вного стандарту дошкільної освіти» (2015р.) 

За ініціативи Ольги Петрівни у дошкільній навчальній 

установі   облаштовано кабінет медичної сестри, музичного 

керівника, практичного психолога. Налагоджено стосунки з 

батьківською громадськістю, з  представниками органів 

місцевого самоврядування та спонсорськими організація-

ми, за сприяння яких керівник реалізовує задумки упоряд-

кування території, ігрових та спортивних майданчиків, а 

також придбання дитячих наборів для  конструювання 

«Lego» duplo. 

Ольга Петрівна – член Всеукраїнської громадської орга-

нізації «Асоціація працівників дошкільної освіти». 

Вона є членом опікунської ради Заворсклянської сільсь-

кої ради.  

На повагу заслуговує активна громадська позиція Ольги 

Петрівни, яка є ініціатором листування із воїнами АТО та 

надання їм дієвої допомоги продуктами харчування і пред-

метами  першої побутової необхідності, організатором свя-

ткових заходів у Заворсклянському сільському будинку ку-

льтури та участі у них дітей дошкільного віку, організатором 

велопробігу на території сільської ради. 

Вольова, активна, принципова, вона користується любо-

в’ю своїх вихованців, повагою колег і жителів села. 

         

Протягом вересня 2017 року відбулися перші засі-

дання творчих груп учителів: української мови та літерату-

ри – 15.09.2017 року на базі Розсошенської гімназії, 

зарубіжної літератури – 19.09.2017 року на базі Щерба-

нівського НВК, іноземних мов – 21.09.2017 року на базі 

Степненського НВК. Творчі групи учителів української 

мови та літератури та зарубіжної літератури поновили 

свою роботу з цього навчального року, а творча група 

учителів іноземних мов продовжує працювати вже трина-

дцятий рік поспіль. 

Творча група учителів іноземних мов 

Під час засідань учителі ознайомилися з орієнтовним 

планом роботи на 2017-2018 навчальний рік, графіком 

засідань. Обговорювалися індивідуальні програми діяль-

ності членів творчих груп на 2017-2018 навчальний рік 

щодо використання інформаційно-комунікаційних техно-

логій для вивчення української мови та літератури, зару-

біжної літератури та іноземних мов.  

Затверджені теми, над якими будуть працювати члени 

творчих груп, а саме:  з української мови та літератури 

«Формування мовленнєвих компетентностей учнів 5-го 

класу на уроках української мови шляхом використання 

інформаційно-комунікаційних технологій навчання»; - із 

зарубіжної літератури «Сучасний урок зарубіжної літерату-

ри»; - з іноземних мов «Розвиток навичок критичного ми-

слення в позакласній роботі з іноземної мови». 

Обрано керівником творчої групи учителів української 

мови та літератури учителя з Розсошенської гімназії Ви-

гівську Вікторію Миколаївну, а керівником творчої групи 

учителів зарубіжної літератури учителя з Мачухівського 

НВК – Мартусь Едіту Борисівну. Незмінним керівником 

творчої групи учителів іноземних мов залишається учи-

тель англійської мови Степненського НВК Чернова Марія 

Михайлівна. 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Стасовська О.М. 

Творчі групи почали працювати  



МЕТОДИЧНИЙ ВІСНИК                                                        Стор.    11                                                                                                                

Творча група учителів зарубіжної літератури 

 
Заплановано, що методичні посібники творчих груп бу-

дуть містити як методичні матеріали, так і практичні 

(конспекти уроків або виховних заходів). Методичні посіб-

ники також будуть в електронному вигляді. 

Тож, побажаємо творчих успіхів і наснаги всім членам 

творчих груп! 

Вміння програмувати називають грамотністю XXI століт-

тя. Одиниці стають професійними письменниками, але вмі-

ти писати й читати корисно кожному. Те ж саме можна ска-

зати і про програмування. Воно корисне всім, а не лише 

тим, хто планує працювати в IT: програмування вчить мис-

лити логічно, розвиває аналітичне мислення та креатив-

ність. Програмування включено в обов’язкову державну 

програму інформатики. Вчителі інформатики часто самі не 

вміють програмувати. А досвідченим вчителям не вистачає 

інтерактивних інструментів для викладання, які б відповіда-

ли шкільній програмі. 

В якості першого кроку для вирішення цієї проблеми 

Prometheus (український громадський проект) створив 

перший масовий відкритий онлайн-курс для шкіл: 

«Алгоритми і проекти Scratch». Він повністю відповідає шкі-

льній програмі інформатики для 5 класу, офіційно рекомен-

довано МОН України вчителям для використання у навча-

льному процесі, але замість стандартних уроків вчить дітей 

програмувати за допомогою яскравих відео, інтерактивних 

завдань та цікавих проектів. У такому форматі, відомому як 

змішане навчання, діти переглядають відеолекції та вико-

нують завдання курсу вдома чи на уроках інформатики в 

школі, а вчитель, час якого вивільнився від рутинного пояс-

нення матеріалу, може приділити індивідуальну увагу кож-

ному конкретному учню.  

Методист районного методичного кабінету Пентова 

А.А. з вересня 2017 року долучилася до волонтерської 

мережі Prometheus для впровадження онлайн-курсу  

«Алгоритми і проекти Scratch» у форматі змішаного на-

вчання (blendedlearning), яке в останні роки з великим 

успіхом використовується в Гарварді, найкращому полі-

технічному університеті світу MIT та у цілій низці іннова-

ційних західних шкіл.  

На засіданнях творчої групи учителів інформатики 

було розглянуто методику впровадження моделі змішано-

го навчання як ―ротація по станціях‖ (stationrotation). 

Працюючи за нею, діти діляться на групи і займаються 

різними активностями, а потім міняються місцями. Скла-

дені рекомендації щодо залучення учителів району до 

команди   Prometheus для досягнення основної мети: 

щоб діти, у всіх загальноосвітніх закладах Полтавського 

району, мали можливість якісно навчатися основам про-

грамування та надати вчителям додаткові інструменти 

інтерактивного викладання.  

Тож шановні колеги, приєднуйтесь – зробимо найкра-

щу освіту доступною в кожній школі! 

Людська особистість невичерпна: 
 кожен може стати творцем, що 
 залишає після себе слід на землі. 

В. Сухомлинський 
 

Система роботи з молодими вчителями має свої тра-

диції. Це і наставництво, і методичні консультації, і засі-

дання школи молодого вчителя, а також інші різноманітні 

види роботи, які проводяться методистами районного 

методичного кабінету.  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Остапенко Л.Ю. 

Впровадження онлайн-курсу з програмування  

«Алгоритми і проекти Scratch»  від Prometheus  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Пентова А.А. 

Засідання школи молодого педагога 

«Молодість та перспектива» 
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Така робота з молодими педагогами дає можливість 

краще познайомитися з кожним із новопризначених вчите-

лів і допомогти становленню їх професійної діяльності. 

14 вересня 2017 року на базі Новоселівської загально-

освітньої школи І-ІІІ ступенів відбулося перше засідання 

школи молодого педагога-початківця «Молодість і перспек-

тива» учителів математики, інформатики, фізики. 

Тема засідання ―Перші кроки педагогічної діяльності‖. 

Розглянули питання: зміст, завдання, мета роботи шко-

ли молодого вчителя, план роботи школи на 2017-

2018н.р.; нормативні документи, ведення шкільної докуме-

нтації; вивчення та виконання навчальних планів та про-

грам; календарне планування. 

Методистом Пентовою А. був проведений практикум 

―Зразки документації вчителя‖ та «Використання Google-

сервісів у навчальному процесі». 

За допомогою сервісів Google доступ до дидактичних 

матеріалів можна отримати як з школи, так і з дому; спільну 

роботу з учнями можна проводити в режимі Online; існує 

можливість інтерактивної перевірки виконання роботи та 

стеження за ходом роботи без потреби відволікати від неї 

учня. 

Анкетування  з метою вивчення потреб і запитів моло-

дих учителів протягом навчального року здійснюватиметь-

ся з використанням Google-сервісів. 

Молодим педагогам, у період між засіданнями, запро-

поновано опрацювати методичні рекомендації, нормативні 

документи, фахові журнали, газети; вивчити досвід вчителів 

ЗНЗ; розробити за допомогою Google-сервісів анкети для 

батьків «Безпека дітей в Інтернеті» та тест для учнів з фахо-

вого предмету. 

 

 

На базі Щербанівського 

НВК  відбулося  засідання район-

ного методичного об’єднання 

вчителів інформатики. Тема засі-

дання: «Особливості організації 

та змісту навчально-виховного 

процесу з інформатики в загаль-

ноосвітніх навчальних закладах у 2017/2018 навчально-

му році» 

На початку засідання методистом районного методич-

ного кабінету,  Пентовою Анною Андріївною,  був підве-

дений підсумок роботи методичного об’єднання вчителів 

інформатики за 2016/2017 навчальний рік. 

 Значна увага була приділена особливостям вивчення 

інформатики у загальноосвітніх навчальних закладах у 

2017/2018 навчальному році. Вчителі  ознайомлені з 

методичними рекомендаціями МОН, ПОІППО щодо ви-

вчення інформатики у 2017/2018 навчальному році. 

Наголошено на нововведеннях у програмі з інформа-

тики для 5–9 класів, за якою в цьому навчальному році 

навчатимуться учні 5-6 класів. 

Під час засідання розглядалися також наступні питан-

ня: 

 

   Підвищення ефективності навчального процесу 

технологічної освіти на засадах компетентнісного підходу 

відповідно до концептуальних засад нової української 

школи. 

   Актуальні програми з інформатики 2017/2018 

навчальному році. 

   Особливості викладання шкільного курсу інформа-

тики в контексті оновлених програм та реалізації концеп-

ції «Нова українська школа». 

   Науково-методичне забезпечення викладання ін-

форматики в основній та старшій школі. 

   Аналіз результативності учнів району в олімпіадах, 

конкурсах, турнірах та методичні принципи підготовки 

школярів до них. 

   Аналіз роботи творчої групи вчителів інформатики 

у  2016-2017 н.р. 

   Про підсумки Міжнародного конкурсу з інформати-

ки та комп’ютерної вправності «Бобер» у 2016/2017 н.р. 

та організацію конкурсу «Бобер» у 2017/2018 н. р. 

 

 

Інструктивно-методична нарада вчителів 
інформатики 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Пентова А.А. 
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Постановка задач та цілей на новий 2017/2018 навча-

льний рік. Анкетування вчителів. 

Матеріали районного методичного об’єднання були ро-

зіслані на електронні адреси шкіл та розміщені на сайті 

вчителів інформатики, математики, фізики Полтавського 

району http://mo-imfa.pl.sch.in.ua  у розділі «Методичні ре-

комендації». 

На шляху впровадження Концепції «Нової української 

школи», відповідно до оновлених навчальних програм для 

учнів 5-9 класів, перед учителями історії стоять не прості 

завдання: «Як реалізувати копмпетентнісний потенціал пре-

дмета?», «Як забезпечити формування предметних умінь і 

визначених Концепцією ключових компетентностей? ».  

Адже зміст історичної освіти в оновлених програмах висту-

пає не як самоціль, а як інструмент для досягнення резуль-

татів, що забезпечують формування життєво важливих на-

вичок.  

У даному контексті  надзвичайно ефективним є такий 

вид роботи, як кейс-метод (від англ. саsе studу – вивчення 

ситуації), відомий у вітчизняній освіті як метод ситуативно-

го навчання на конкретних прикладах. Тому у 2017-2018 

навчальному році творча група вчителів історії  розпочала 

роботу щодо створення кейсів з історії для учнів 5-9 класів.  

У Щербанівському навчально-виховному комплексі 

зібралися найбільш творчі, креативні учителі історії зі свої-

ми ідеями та вже напрацьованими матеріалами.   

На засіданні творчої групи за круглим  столом відбу-

лось  обговорення актуальності обраної проблеми та її 

інформаційно-методичного забезпечення, проведено 

розподіл доручень між членами творчої групи.   Учасники 

творчої групи поставили за мету розробити кейси до уро-

ків для учнів 7-9 класів, якими зможуть користуватися усі 

учителі району. Кейс — це одночасно і вид завдання, і 

джерело інформації для його виконання. За цією техноло-

гією для учнів будуть сформовані пакети (кейси) з окре-

мих тем (текстові, візуальні та мультимедійні матеріали). 

Основною відмінністю кейсу від звичайного завдання є 

наявність кількох альтернативних варіантів розв’язку. Під 

час вирішення таких завдань учні використовують теоре-

тичні знання та планують власні дії, висловлюють різні 

точки зору, вчаться аналізувати, вести дискусії та систем-

но мислити. 

Якщо метою викладання є наблизити процес навчан-

ня до реальної практичної діяльності, сприяти  розвитку 

винахідливості, розвивати вміння вирішувати проблеми,  

спілкуватися та приймати рішення, то кейси — саме те, 

що потрібно для сучасних учителів та учнів. 

   Здоров'я дітей – одне з основних джерел щастя, 

радості і повноцінного життя батьків, учителів, суспільст-

ва в цілому. Турботу викликає різке погіршення стану 

фізичного та розумового розвитку підростаючого поколін-

ня, зниження рівня народжуваності й тривалості життя, 

зростання смертності, особливо дитячої.  

 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Пентова А.А. 

Про роботу творчої групи учителів історії                 

у 2017-2018 н. р. 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Осадча Л.М. 

Здоров’язбережувальні технології 

та використання їх на уроках з основ 

здоров’я 

http://mo-imfa.pl.sch.in.ua/
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Тому одним із пріоритетних напрямів державної політи-

ки України у сфері освіти є робота зі збереження і зміцнен-

ня здоров’я  дітей. 

    Мета сучасної школи – підготовка дітей до життя. Ко-

жен учень має отримати під час навчання знання, що зна-

добляться йому в майбутньому житті. Здійснення означеної 

мети можливе за умови запровадження здоров'язбережу-

вальних технологій. 

    Творча група вчителі основ здоров’я в цьому навча-

льному році буде розробляти впровадження в навчальний 

процес групи засобів, які застосовуються для досягнення 

мети здоров'язбережувальних технологій: 

- рухової спрямованості (фізичні вправи, фізкультхвили-

нки, динамічні перерви, рухливі ігри); 

- оздоровчі сили природи (сонячні та повітряні ванни, 

водні процедури, фітотерапія); 

- гігієнічні (виконання санітарно-гігієнічних вимог, до-

тримання режиму дня та режиму рухової активності, режи-

му харчування та сну). 

Засідання творчої групи відбулося на базі Терешківсь-

кої ЗОШ І-ІІІ ступенів, де і були розроблені плани на рік. 

 

12 вересня 2017 року на базі Щербанівського навча-

льно-виховного комплексу  проведено засідання творчої 

групи вчителів біології. Розглянуті наступні питання: 

   Аналіз роботи творчої групи за 2016-2017 н.р. 

   Презентація плану роботи творчої групи на 2017-

2018  н.р. 

   Обговорення і погодження плану роботи творчої гру-

пи на 2017 -2018  н.р. 

   Розподіл доручень між членами творчої групи. 

   Ознайомлення з новинками фахової періодичної 

преси та новинками методичної літератури. 

   Аналіз стану теоретичної розробки  й передового 

досвіду з цієї проблеми. 

Зроблено аналіз змін до навчальної програми викла-

дання біології на 2017-2018 н.р. Календарно - тематичне 

планування з внесеними змінами рекомендоване вчите-

лям біології району. 

Відбулося засідання творчої групи з хімії,на якому 

було проведено аналіз роботи творчої групи за 2016-

2017 н.р.,затверджено план роботи на 2017-2018 н.р. У 

робочому режимі проаналізовано електронний посібник 

для вчителів «Позакласна робота з хімії» .Серед питань 

розгядалися міжпредметні зв’язки на уроках хімії як за-

сіб формування ключових компетентностей учнів та роль 

народної творчості у викладанні хімії. Планується ство-

рення посібника «Хімічні явища в поезії та прозі». 

  

13 вересня 2017 року відбулося  засідання творчої 

групи вчителів географії. Тема, що розглядали, ―Розподіл 

робочих обов’язків на наступний навчальний рік та пого-

дження робочих матеріалів творчої групи‖. 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 

Творчa групa вчителів біології 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 

Творчa групa вчителів хімії 

Творчa групa вчителів  георгафії 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 
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20 вересня 2017 року на базі 

Щербанівського НВК відбулося 

засідання творчої групи вчите-

лів образотворчого мистецтва у 

складі: Галагуза Н.Ю., керівник  

(Супрунівський НВК),  Прохоре-

нко С.М. (Рунівщинська ЗОШ І-

ІІІ ст.), Олефіренко Н.Г. (Абазівська ЗОШ І-ІІІ ст.), Бречко А.І. 

(Бричківський НВК), Рощак Ю.В., методист РМК МСЦОЗО.  

Протягом 2017-2018 н.р. творча група продовжить пра-

цювати над проблемою «Розвиток активної творчої діяльно-

сті учнів на уроках образотворчого мистецтва засобами 

ІКТ».  Учителі готують методичний посібник, у якому буде 

розміщено  цикл уроків образотворчого мистецтва для 7 

класу з теми «Дизайн» з використанням елементів ІКТ 

(відповідно до Програми «Мистецтво. 5–9 класи», затвер-

дженої наказом Міністерства освіти і науки України від 

07.06.2017р. №804):  види дизайну (графічний, промисло-

вий,  ландшафтний,  арт-дизайн); особливості засобів вира-

зності видів дизайну. До кожного уроку готується мультиме-

дійний супровід та  розробляється алгоритм виконання 

практичних завдань. Дана розробка  стане логічним продо-

вженням минулорічної «Мистецтво в нашому житті. Уроки 

образотворчого мистецтва  (7 клас)». 

 

20 вересня 2017 року на базі 

Щербанівського НВК відбулося 

засідання творчої групи вчите-

лів художньої культури у складі: 

Однолько О.І., керівник 

(Щербанівський НВК), Ашуркі-

на І.П. (Терешківська ЗОШ І-ІІІ 

ст.), Крисько Л.В. (Горянська ЗОШ І-ІІІ ст.), Рощак Ю.В., ме-

тодист РМК МСЦОЗО.     

Протягом 2017-2018 н.р. творча група продовжить 

працювати над проблемою «Організація практичної твор-

чої роботи учнів на уроках художньої культури».  

Навчання художньої культури має базуватися на поло-

женні: «Головне –  не  кількість інформації і набутих знань, 

а накопичення особистісного художньо-естетичного досві-

ду».  

 

Програма пропонує орієнтовні практичні завдання 

до кожної теми,  які спрямовані на формування потре-

би у вивченні  творів мистецтва, розвиток творчих здіб-

ностей учнів та розширення їхнього внутрішнього досві-

ду, наповненого особистісним смислом.   

Орієнтовними практичними завданнями є: розробка і 

виконання тестових завдань, створення плакатів, крос-

вордів, колажів, порівняння архітектурних пам’яток світу, 

музичних і живописних творів різних художніх напрямів, 

аналіз мистецьких передач радіо і телебачення, напи-

сання критичних відгуків, створення творчих проектів, 

здійснення віртуальних подорожей у провідні музеї, теат-

ри тощо.  

Протягом 2016-2017 н.р. творча група опрацювала 

практичні завдання до програми художня культура 11 

клас (зарубіжна художня культура), академічний рівень. 

Результатом роботи творчої групи став методичний посіб-

ник «Організація практичної творчої роботи учнів на уро-

ках художньої культури у 11 класі», де розкрито роль 

практичної творчої роботи на уроках художньої культури у 

формуванні міжпредметних  естетичних мистецьких ком-

петентностей учнів;  вміщено конспекти уроків та орієн-

товні практичні завдання до занять  із розділу  

«Європейська художня культура». До методичного посіб-

ника додається диск із презентаціями.  

Завдання творчої групи на  2017-2018 н.р. – продов-

жити працювати над темою «Організація практичної тво-

рчої роботи учнів на уроках художньої культури»,  опра-

цювати розділи програми «Художня культура. 11 клас»: 

   «Арабська художня культура»; 

   «Художня культура народів Африки»; 

   «Художня культура Індії»; 

   «Художня культура Далекого Сходу»; 

   «Художня культура Америки»; 

   «Простір культури і зустрічі в ньому». 

Члени творчої групи  розробляють конспекти уроків  із 

елементами ІКТ та орієнтовні практичні завдання до 

них. 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Рощак Ю.В. 

Засідання творчої групи вчителів 

образотворчого мистецтва 

Засідання творчої групи вчителів художньої 

культури 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Рощак Ю.В. 
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14 вересня 2017 року  на базі Супрунівського навчаль-

но-виховного комплексу  відбулося засідання творчої групи 

заступників директорів з виховної роботи, педагогів-

організаторів, класних керівників загальноосвітніх началь-

них закладів району. 

Члени ТГ заступників директорів з виховної роботи, 
педагогів-організаторів, класних керівників загальноосві-

тніх начальних закладів району 
 

На засіданні були підведені  підсумки роботи членів тво-

рчої групи за 2016-2017 навчальний рік, обговорено тему, 

мету, завдання, які мають реалізувати учасники творчої 

групи  протягом 2017-2018 навчального року  та  ознайом-

лено  з планом заходів щодо реалізації обласної Концепції 

виховної діяльності навальних закладів Полтавської області 

на 2015-2020 роки у 2017-2018 навчальному році . 

 

 

28 вересня 2017 року на базі Гадяцької спеціалізова-

ної школи І-ІІІ ступенів № 4 та Гадяцької гімназії імені Оле-

ни Пчілки Гадяцької міської ради відбувся обласний семі-

нар-практикум «Національно-патріотичне виховання учнів у 

системі формування особистісних рис громадянина Украї-

ни:традиції минулого і сучасного». 

 

Метою даного заходу було визначення теоретичних та 

практичних аспектів реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання учнівської молоді, окреслення 

актуальних питань щодо формування у молодого поколін-

ня національної самосвідомості  та громадянської пози-

ції, ознайомлення  з досвідом створення сприятливого 

виховного середовища з урахуванням сучасних вимог, 

специфіки і традицій навчальних закладів м.Гадяч. 

Відкриття стенду «Я горжусь тобою, тато!»  
(Гадяцька спеціалізована  школа  І-ІІІ ступенів № 4) 

 

Учасники семінару - практикуму взяли участь у відк-

ритті стенду «Я горжусь тобою, тато!» Гадяцької спеціалі-

зованої школи І-ІІІ ступенів № 4 та пройшлися літератур-

но-краєзнавчим маршрутом «Лесиними стежками» Гадя-

цької гімназії імені Олени Пчілки. 

 

Учителі! На вас стоять держави, 
Вам завдяки ідуть увись вони, 

І хто приносить тим державам славу, 
Коли не ви – їх дочки і сини! 

 

Щороку на теренах нашої держави у першу неділю 

жовтня освітяни України відзначають своє професійне 

свято – День працівників освіти. Вітали педагогічну гро-

маду із наступаючим святом і у Полтавському районі.  

27 вересня 2017 року  у районному Будинку культури 

с.Щербані відбулося урочисте святкування Дня праців-

ників освіти.  Яскраві букети повітряних кульок у фойє 

вже з перших хвилин створили справжній святковий на-

стрій.     Педагоги  із  захопленням  розглядали   виставку   

Методист РМК  МСЦОЗО     
Кішінець О.А. 

Методичний супровід роботи творчої  групи 

Національно-патріотичне виховання учнів у 

системі формування особистісних рис 

громадянина України:традиції минулого 

 і сучасного 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Кішінець О.А. 

День працівників освіти! 
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творчих робіт педагогічного колективу дошкільного підроз-

ділу «Усмішка» Мачухівського навчально-виховного компле-

ксу «Весь світ – театр…»,  світлини «Планета дитинства», на 

яких відображені яскраві фрагментами життя вихованців 

дошкільного підрозділу «Ягідка» Супрунівського НВК та Роз-

сошенського ДНЗ «Зірочка».   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приємні враження лишила  виставка жіночих прикрас із 

мушлів «Фантазії моря», яку присутнім презентувала мето-

дист РМК МСЦОЗО М.О. Павленко. 

Урочиста частина свята розпочалась із привітань педа-

гогів керівниками району.   Голова Полтавської районної 

ради Кононенко М.М. та заступник голови Полтавської ра-

йонної державної адміністрації Губічев О.В.    висловили 

щирі слова подяки освітянській спільноті за їх щоденну ти-

танічну працю та відданість  справі.  

Слова привітань лунали й від начальника відділу освіти 

районної  державної  адміністрації  Веретільник Н.В.,  дире-

ктора КО «Методичний сервісний центр з обслуговування 

закладів освіти Полтавського району» Важеніної І.Л., голови 

районної  організація профспілки працівників освіти і нау-

ки України Цвіркун О.В. 

У рамках святкового дійства кращих працівників освіт-

ньої галузі нагороджено грамотами Департаменту освіти 

і науки Полтавської обласної  державної адміністрації, 

Полтавської районної ради, Полтавської районної держа-

вної адміністрації, відділу освіти районної державної ад-

міністрації, Полтавського обкому профспілки працівників 

освіти і науки України та подяками Національного еколо-

го-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерст-

ва освіти і науки України.  Також відзначено переможців 

районної премії імені Самійла 

Величка за особливі успіхи у 

справі навчання та виховання 

молоді, утвердження націона-

льних цінностей, забезпечення 

якісної освіти, впровадження 

сучасних методів і методик 

навчання: Олефіренко Н.Г., 

учителя початкових класів, 

образотворчого мистецтва, 

художньої культури  Абазівсь-

кої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Манохіну І.А., 

вчителя історії Розсошенської гімназії, Шляхову О.П.,  

заступника директора з навчально-виховної роботи 

(керівник дошкільного підрозділу «Волошка») Головачан-

ського навчально-виховного комплексу. 

Вітали винуватців свята найкращі колективи худож-

ньої самодіяльності району у хореографічному,  інструме-

нтальному та вокальному  жанрах. Усе про вчителя і для 

вчителя…  
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Справжньою родзинкою став виступ автора, композито-

ра, виконавиці, Заслуженої артистки України – Наталії Май 

та її доньок Олесі та Станіслави.  І, як фінальний акорд,  – 

прониклива авторська пісня «Мамина сорочка».  Родині Май 

підспівував весь зал та аплодував стоячі. 

Феєрія квітів  і  яскравих барв,    море посмішок і щирих 

слів, незбагненний блиск очей і радість… Одним словом, 

свято вдалося!   

 Мудрість і велич душі вчителів залишаються з вихован-

цями  на  все  життя.  То ж  нехай  ніколи  не  згасне   вогник  

 

 

 

 

радості у їхніх очах, а такі свята завжди додають їм упе-

вненості в тому, що без них цей світ не буде таким яск-

равим, адже саме вони дають людству надію на щасли-

ве майбутнє. 

Шановні освітяни! 
Щиро вітаємо з професійним святом –  

Днем працівників освіти!   
     Висловлюємо вдячність за 
творчу, самовіддану та подвиж-
ницьку працю, відповідальне 
ставлення до свого покликання, 
педагогічну майстерність і без-
корисливе добро, які повсякчас 
ви даруєте своїм вихованцям. 
     Упевнені, що спільними зу-
силлями ми модернізуємо осві-
ту і плекатимемо нові й нові 

покоління свідомих і талановитих громадян, у яких 
є Україна і велике майбутнє. 
     Нехай ваша невтомна праця дає щедрі плоди, а 
успіхи ваших учнів множаться і передаються вам 
душевним задоволенням. Зичимо вам міцного здоро-
в'я, сімейного затишку, благополуччя, віри в свої сили 
та вагомих здобутків на благородній ниві навчання і 
виховання підростаючого покоління. 
 

 

З повагою,   

начальник відділу освіти 

районної державної адміністрації          Н.В.Веретільник 

 

 

директор КО (У,З) “Методичний 

сервісний центр з обслуговування  

закладів освіти Полтавського району”        І..Л.Важеніна 

 

 

 

 

 

Адреса  районного методичного кабінету  

МСЦОЗО 
Полтавської районної ради  

  Полтавська область, 

 м.Полтава,  

вул. Шевченка,7.    

Телефон: 8 (05322)  2-95-96  

Адреса інформаційного центру  

РМК  МСЦОЗО 

Полтавської районної ради  

Полтавський район, 

 с.Розсошенці,  

вул. Шкільна,18.   

Телефон: 8 (0532) 59-02-93     

Е-mail: icentrrmk@ukr.net               

Вчитель творить  найбільше багатство 
суспільства - Людину...  

В.Сухомлинський 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Рощак Ю.В. 


